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Στα 6 εκατ. ευρώ, αυξημένος κατά 78%, ο κύκλος
εργασιών της GEFCO Greece το 2017
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Άνοδο της τάξης του 78%, στα 6 εκατ. ευρώ, σημείωσε ο κύκλος εργασιών της
GEFCO Greece, το 2017, βασιζόμενος σε portfolio πελατών που αυξήθηκε κατά 33%.

Η βιομηχανία, ο κλάδος FMCG και η φαρμακοβιομηχανία ήταν οι σημαντικότεροι
τομείς που συνεισέφεραν στην ανάπτυξη αυτή.

Σημειωτέον, ο κύκλος εργασιών της εταιρείας το 2016 ανήλθε σε 3,4 εκατ. ευρώ.

Η καλή επίδοση της επιχείρησης βασίζεται, σύμφωνα με την ανακοίνωση, «στην
προσέγγιση συνεργασίας από την πλευρά της GEFCO σε κάθε πελάτη και προμηθευτή
στην Ελλάδα, καθώς και υψηλή ποιότητα υπηρεσιών που παρέχει καθημερινά
προκειμένου να υποστηρίξουν την αλυσίδα εφοδιασμού των πελατών με τον πλέον
ολοκληρωμένο και αποτελεσματικό τρόπο.

Η GEFCO Greece εργάζεται σταθερά για τη διαρκή αναβάθμιση της ποιότητας των
υπηρεσιών της, εφαρμόζοντας διάφορες διαδικασίες ελέγχου ποιότητας και
αναζητώντας συνεχώς τρόπους βελτίωσης».

Εξειδίκευση η στις καινοτόμες λύσεις

Επίσης, το 2017 ήταν η χρονιά εφαρμογής της στρατηγικής του ομίλου GEFCO για
καινοτόμες λύσεις.

Η GEFCO Greece εκμεταλλεύεται ήδη αυτή την εξειδίκευση και εργάζεται
προκειμένου να βρίσκει καινοτόμες προτάσεις, που μπορούν να ανταποκριθούν στα
αιτήματα των πελατών της και να βελτιώσουν το πλάνο των εφοδιαστικών αναγκών
τους.

«Το 2017 αποδείχθηκε μία χρονιά με προκλήσεις αλλά και μία δυνατή χρονιά για
εμάς. Οι εξαιρετικές μας επιδόσεις αντανακλούν την μοναδική εξειδίκευση της
GEFCO, της ομαλής ένταξης και δραστηριοποίησής της στην Ελλάδα, καθώς και της
δυναμικής της ελληνικής αγοράς.

Συνεχίζουμε να έχουμε ως στόχο να καλύπτουμε τις ανάγκες κατασκευαστών από
διάφορους κλάδους της βιομηχανίας: τις κατασκευές, τον αγροτικό τομέα, την



ενέργεια, τη φαρμακοβιομηχανία, τον τομέα των FMCG κ.α. Αλλά η εξειδίκευσή μας
προχωρά πολύ περισσότερο.

Μία ευρύτερη περιοχή καινοτόμων υπηρεσιών προσφέρεται στους πελάτες μας, ενώ
ακόμα περισσότερες υπηρεσίες θα ανακοινωθούν σύντομα.

Για παράδειγμα, σχεδιάζουμε να λανσάρουμε στην Ελλάδα την παροχή υπηρεσιών
στον κλάδο των Logistics αυτοκινήτων (Finished Vehicle Logistics) μέσα στα επόμενα
δύο χρόνια.

Οι αποδεδειγμένες δυνατότητές μας παγκοσμίως, αλλά και η θερμή υποδοχή που
είχαμε από την ελληνική αγορά αποτελούν θετικούς παράγοντες, ενδεικτικούς της
δυναμικής μας για ανάπτυξη στη χώρα» δήλωσε ο Fabien Gauchet, General Manager
της GEFCO Greece.


